Kobieta funkcjonariusz Służby Celno-Skarbowej, która kieruje autem mówi: Jedź za mną stąd do Służby Celno-Skarbowej. 
W tle rozbrzmiewa dynamiczna muzyka. Funkcjonariusz SCS mówi: Jeśli szukasz nowych wyzwań nowej pracy stabilnej ze stabilnymi zarobkami świetnej atmosfery pracy ze świetnymi ludźmi przyjdź do nas zapraszamy.
Rozbrzmiewa dynamiczna muzyka. Zbliżenie na budynek portu lotniczego Babimost-Zielona Góra. W stronę lotniska kierują się dwie funkcjonariuszki i funkcjonariusz SCS. Wchodzą przez rozsuwane drzwi. Widok na taśmę do kontroli bagażu, na której przesuwa się skrzynka z rzeczami do kontroli.  Funkcjonariuszka przesuwa skrzynkę po taśmie. Funkcjonariuszka mówi: Jeżeli jesteś osobą, która jest otwarta na nowe doświadczenia na nowe wyzwania na chęć uczenia się nowych rzeczy to wstąp do Służby Celno-Skarbowej na pewno nie pożałujesz. Inna funkcjonariuszka mówi: zapraszamy. 
Ujęcie, na którym widać wysiadających z samochodu z karabinami i zamaskowanych funkcjonariuszy (w tle dynamiczna muzyka). Wchodzą po schodach, dochodzą do drzwi planują wejść do pomieszczenia. 
[bookmark: _GoBack]Zmiana kadru na funkcjonariusza siedzącego w busie i trzymającego broń (w tle dynamiczna muzyka). Funkcjonariusz mówi: Jeżeli lubisz adrenalinę chcesz poznać granicę swoich możliwości dołącz do nas.
Zmiana kadru: Funkcjonariusz zatrzymuje samochód ciężarowy i wskazuje żeby zjechał na pobocze. Ciężarówka zjeżdża na pobocze. Zmiana kadru na mężczyznę siedzącego w busie, który mówi: Służba celna Skarbowa z racji szerokiego spektrum działania daje wiele możliwości od komórek dochodzeniach poprzez komórki typowo realizacyjne. Tutaj jesteśmy w tej chwili na pokładzie mobilnego laboratorium. Funkcjonariusza przy samochodzie służbowym wyciąga kciuki „OK” i mówi:  przyjdź do nas. Czekamy na ciebie.
